



# Referat af møde nr. 144 i landsbysamvirket

Møde Landsbysamvirket den 7. september, Skanderborg Fælled

Til stede: Arne Nørskov, Aviaja Dahl Kilt, Helene Simoni Thorup, Orla Jegstrup, Ove Krogsøe, Bente LJ

Afbud: Anna Margrethe Kristensen, Steen Andersen Frøslev, Johannes Flensted Jensen, Jeanine Bonadies

1. Godkendelse af referat nr. 143, Godkendt
2. Landdistriktspuljen 2021 Gennemgang af ansøgninger

Landsbysamvirket gennemgik puljen og bevillinger.  
Principperne blev drøftet.

Drøftelse af ansøgning om støtte til kommende Landsbykonference af evt. restmidler fra puljen.  
Punktet genoptages på næste møde.

Landsbysamvirket bevilligede underskudsgaranti til:

Trampesti projekt; Foreningen De 7 Dale,

Udemiljø; Herskind Forsamlingshus og

Legeplads; Borgerforeningen Herskind

Tilskud til Støtteforening for Hårup Fripleshjem.

Sidstnævnte med forbehold, da administrationen ser juridiske hindringer i dette tilskud.

3. Møde med Vej og Trafik. Er der lavet aftale?  
Punktet udsættes til næste møde.

4. Pause

5. Fusionsudvalg for etablering af samlet dialogpartner for Skanderborg Kommune  
Steen og Orla vil gerne deltage i udvalget.  
4 deltagere. Er der ønske om hjælp til proces, bistår Udvikling, Kultur og Erhverv gerne.

6. Nyt fra udvalgene / Etablering af arbejdsgrupper/udvalg  
Orientering: Klimapuljen og udsendt materiale om samme er udsendt til Landsbysamvirket og Landsbyforum.  
16. september infomøde.  
Oversigt over deltagere udsendes til Landsbysamvirket over ny gruppe for Landsbykonferencen.  
Det Grønne råd afventer ny formand.

7. Landdistriktspolitik  
To høringsvar indkommet. Vægtige svar som repræsenterer landsbyerne bredt.

8. Hvad skal hjemmesiden opdateres med? :Certifikat vedr. sikkerhed tjekkes. Liv i Forsamlingshusene.

9. Evt. Intet til dette punkt.

Referent: Bente Lundsgaard Jensen